



朱豫刚

## 信守生死约定 37年 照顾多位战友家属

朱豫刚，湖南长沙人。37年前，在保卫边疆的战斗中，他与战友生离死别。退伍回到长沙后，37年来，纵使千山万水阻隔，他也从未让长眠在边陲的战友孤单。“活着的人要为死去的

据中国文明网

## 7日 19时32分“立冬”： 黄花独带露，红叶已随风

■记者 周润健

新华社天津11月5日电 “北风往复几寒凉，疏木摇空半绿黄。”《中国天文年历》显示，11月7日19时32分将迎来“立冬”节气。

开幕式上，部分外国领导人及国际组织负责人分别致辞。他们盛赞中国改革开放巨大成就，认为中国经济将迎来更加光明的前景。他们表示，举办进口博览会彰显了中国进一步扩大开放、促进全球贸易的诚意，将为世界带来更多发展机遇，也有利于促进双边关系发展。

各方将以中国国际进口博览会为契机，扩大同中国的双边贸易，促进经济全球化，同中方一道致力于建设开放型世界经济。

开幕式前，习近平在迎宾大厅迎接

外方领导人，同他们一一握手并集体合影。

虹桥国际经贸论坛开幕式同时举行。

丁薛祥、李强、杨洁篪、黄坤明、王毅、赵克志、何立峰等参加有关活动。

胡春华主持开幕式。

首届中国国际进口博览会于11月

5日至10日举行。多个国家和地区领导人、国际组织负责人、各国政府代表以及中外企业家代表等1500余人出席开幕式。

冷的意思。古籍《月令七十二候集解》说：“冬，终也，万物收藏也。”意思是说秋季作物全部收晒完毕，收藏入库，动物也已藏起来准备冬眠。一个“藏”字，尽显冬意。此时，物尽藏，农事休，人猫冬。

立冬时节，北方冷空气频频南袭，可形成伴有雨雪的寒潮天气。天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说，根据中医养生学的观点，此时阳气潜藏，起居调养应以“收藏”为主，注意保暖，常按足底，早睡晚起，勤晒太阳；饮食上要少食咸，多吃苦味食物，以助心阳，适合选择的食物包括芹菜、莴笋、生菜、柚子、苦菊等；适当进补，并辅以运动和精神调养。

“黄花独带露，红叶已随风。”尽管气温下降，天气日渐寒冷，大美秋色迎来极致般的绚丽，惹人迷醉。

立冬表示万物收藏，规避寒

# 习近平出席首届中国国际进口博览会开幕式 并发表主旨演讲

上接第1版

习近平强调，中国将坚定不移奉行互利共赢的开放战略，将始终是全球共同开放的重要推动者、世界经济发展的稳定动力源、各国拓展商机的活力大市场、全球治理改革的积极贡献者。为进一步扩大开放，中国将在以下几方面加大推进力度。

第一，激发进口潜力。中国将促进居民收入增加、消费能力增强，培育中高端消费新增长点，持续释放国内市场潜力，扩大进口空间；将进一步降低关税，提升通关便利化水平，削减进口环节制度性成本，加快跨境电商等新业态新模式发展。中国真诚向各国开放市场，中国国际进口博览会不仅要年年办下去，而且要办出水平、办出成效、越办越好。

第二，持续放宽市场准入。中国已经进一步精简了外商投资准入负面清单，减少投资限制，提升投资自由化水平，正稳步推进金融业开放，持续推进服务业开放，深化农业、采矿业、制造业开放，加快电信、教育、医疗、文化等领域开放进程。

第三，营造国际一流营商环境。中国将加快出台外商投资法规，完善公开、透明的涉外法律体系，全面深入实施准入前国民待遇加负面清单管理制度；对在中国境内注册的各类企业一视同仁、平等对待；保护外资企业合法权益，坚决依法惩处侵犯外商合法权益特别是侵犯知识产权行为，提高知识产权审查质量和审查效率，引入惩罚性赔偿制度。

第四，打造对外开放新高地。中国将支持自由贸易试验区深化改革创新发展，抓紧研究提出海南分步骤、分阶段

建设自由贸易港政策和制度体系，加快探索建设中国特色自由贸易港进程。

第五，推动多边和双边合作深入发展。中国一贯主张，坚定维护世界贸易组织规则，支持对世界贸易组织进行必要改革，共同捍卫多边贸易体制。中国愿推动早日达成区域全面经济伙伴关系协定，加快推进中欧投资协定谈判，加快中日韩自由贸易区谈判进程。中国将认真落实2018年中非合作论坛北京峰会提出的“八大行动”，支持二十国集团、亚太经合组织、上海合作组织、金砖国家等机制发挥更大作用。中国将继续推进共建“一带一路”，坚持共商共建共享，为全球提供开放合作的国际平台。

习近平强调，当前，中国经济运行总体平稳，稳中有进。中国经济发展健康稳定的基本面没有改变，支撑高质量发展的生产要素条件没有改变，长期稳中向好的总体势头没有改变。中国具有保持经济长期健康稳定发展的诸多有利条件。对前进中遇到的问题，我们正在采取措施积极加以解决。相信只要我们保持战略定力，全面深化改革开放，深化供给侧结构性改革，下大力气解决存在的突出矛盾和问题，中国经济就一定能加快转入高质量发展轨道，中国人民就一定能战胜前进道路上的一切困难挑战，中国就一定能迎来更加光明的发展前景。

习近平宣布，为了更好发挥上海等地区在对外开放中的重要作用，我们决定，增设中国上海自由贸易试验区的新片区；在上海证券交易所设立科创板并试点注册制；支持长江三角

洲区域一体化发展并上升为国家战略。

习近平强调，中国国际进口博览会不是中国的独唱，而是各国的大合唱。希望各位嘉宾深入探讨全球经济治理体系改革新思路，共同维护自由贸易和多边贸易体制，共建创新包容的开放型世界经济，向着构建人类命运共同体目标不懈奋进，开创人类更加美好的未来。

习近平演讲过程中，全场多次响起热烈掌声。

开幕式上，部分外国领导人及国际组织负责人分别致辞。他们盛赞中国改革开放巨大成就，认为中国经济将迎来更加光明的前景。他们表示，举办进口博览会彰显了中国进一步扩大开放、促进全球贸易的诚意，将为世界带来更多发展机遇，也有利于促进双边关系发展。

各方将以中国国际进口博览会为契机，扩大同中国的双边贸易，促进经济全球化，同中方一道致力于建设开放型世界经济。

开幕式前，习近平在迎宾大厅迎接

外方领导人，同他们一一握手并集体合影。

虹桥国际经贸论坛开幕式同时举行。

丁薛祥、李强、杨洁篪、黄坤明、王毅、赵克志、何立峰等参加有关活动。

胡春华主持开幕式。

首届中国国际进口博览会于11月

5日至10日举行。多个国家和地区领导人、国际组织负责人、各国政府代表以及中外企业家代表等1500余人出席开幕式。

上接第1版

根据环保部等11部委2016年12月发布的《水污染防治行动计划实施情况考核规定(试行)》(环水体[2016]179号)的要求，2017至2020年，地级及以上城市建成区黑臭水体消除比例平均达到60%、80%、90%、95%。按照考核要求，2017年需要治理完成5条，2018年7条，2019年要全面完成黑臭水体治理任务。

### 科学治理 精准施策

整治黑臭水体是解决人民群众最关心、最直接、最现实的问题，也是建设生态文明，打造中国碳谷·金绿淮北的必然要求。2015年11月，市政府出台了《关于印发淮北市黑臭水体整治实施方案的通知》(淮政办秘[2015]119号)，明确了我市黑臭水体整治工作目标任务，职责分工。2016年6月，又下发了《关于加快黑臭水体整治工作的通知》(淮政秘[2016]89号)。结合上级对黑臭水体整治的新要求，我市城市黑臭水体整治工作领导小组于2016年9月7日印发了《淮北市城市黑臭水体整治实

施方案》，对全市城市黑臭水体整治方案进行修正细化，明确治理建设内容和完成的时间节点，细化了建设、水务、环保、开发区和辖区政府的职责和任务，并提出了长效治理的监管思路。市政

府多次听取黑臭水体治理工程设计方案的汇报，提出修改意见，并邀请省住建厅组织专家对设计方案进行问诊把脉，征求意见。

多种建设模式并举，多渠道筹措资金。老濉河通过PPP模式，引进社会资本投资建设，建设管养期限为16年，每年按考核结果支付运营服务费。龙支河采用EPC模式，实行设计、施工、运营一体化(建设期1年，运营维护期2年)，根据绩效考核结果按比例分年支付建设工程款。该项目已成功争取国债资金5000万元。另外6个项目，通过建投集团融资，政府直接投资建设，项目设置3年的管理养护期限，每年根据运营实际效果支付管理养护费。

我市开展黑臭水体整治以来，市政府主要领导、分管领导多次召开调度会议，并通过现场督查等形式进行调度，市黑臭水体整治工作领导小组多次下

发督查通报，以短信形式及时通报黑臭水体整治进展，以推进整治工作进展。河道漂浮物、河道垃圾堆放严重现象得到了有效整治，沿河养殖现象得到有效清理，日常监管巡查制度建立并运行良好。2017年以来，市政府更加重视黑臭水体整治工作，将城市黑臭水体整治工作写入年度政府工作报告，对广大市民作出庄严承诺，向城市黑臭水体宣战。市主要领导多次现场督查、调度黑臭水体整治工程中存在的征迁问题。通过高位推进，工程征迁工作进度明显加快，多年来的违规建筑、养殖企业得以拆除，保障了黑臭水体整治工作的施工环境。

今年4月25日，我市印发《淮北市全面推行河长制工作方案》，在全市建立市、县(区)、镇(街道办)、村四级河长体系，覆盖全市所有河流、湖泊。河长制的建立，从制度上解决了河道日常监管责任单位、责任人、责任任务不清的问题，目前市、县区河长制工作已全面启动实施，并开展了相应工作。市控制和查处违法建设领导小组办公室7月初印发《淮北市黑臭水体治理项目区域内违法建设专项整治行动工作方案》，对

黑臭水体项目区域内违法建设进行了摸底排查、组织拆除、善后清理等工作。城管综合执法部门加强河道日常巡查，定期发布巡查信息，公安部门在河道关键节点启动安装监控探头，严防垃圾倾倒河道行为。市环保、农委开展了违法畜禽养殖的清理整顿，取得了较好成效。

城市黑臭水体整治，根本措施是逐步实现老城区雨污分流。市委、市政府决定，2018年启动老城区雨污分流工程，计划投资12亿元，力争2至3年时间完成雨污分流改造。工程于2018年5月底开工建设，4个片区同时施工，目前正在有序推进中。

### 稳扎稳打 初见成效

黑臭水体项目建设采用部门分工负责，项目多管齐下，综合施策，成熟一个实施一个的方式进行综合整治。其中，老濉河水生态环境综合整治工程，总投资3亿元，由市水务局负责实施，2017年3月份正式开工，工程已于2018年8月全面完成，2018年11月4日通过省住建厅、环保厅组织的“初见成效”省级复核。

采访中，家住万福家园小区的郭芳告诉记者：“眼前的跃进河跟一年前大不一样，水变清了，加上绿化，环境特别美。走在美丽的河边，心情很舒畅，生活多了一层幸福感。”

下一步，我市将坚持目标考核为导向，扎实推进工程建设。按照国家考核规定，2016至2020年，城市黑臭水体

消除比例平均达到30%、60%、80%、90%、95%，省委、省政府要求到2020年城市建成区黑臭水体总体得到消除。围绕这一目标，下一步将加强协调调度，积极推进黑臭水体相关工程建设，确保整治目标按质按量、按序时进度完成。同时切实加强项目完工后的日常运营管理，尽快实现黑臭水体常治久清。全面落实河长制，建立健全河道管理常态机制。市政府将进一步完善河长制的各项日常管理、考核、责任追究制度，构建常态管理、督查考核机制，既巩固城市现有黑臭水体整治效果，同时对其他河道、湖泊、水体加强治理和监管，防止出现新的黑臭水体。

此外，我市将积极推进老城区雨污分流，打响黑臭水体攻坚战。加强宣传引导，让市民认识到雨污合流的弊端及雨污分流的长远意义，积极争取广大市民的支持；全面启动老城区雨污分流工程，创新施工工艺，科学编制好施工组织设计，对市民生活的影响降到最低。

接受社会监督，听取社会各界人士的意见和建议，把好的意见要求吸收进雨污分流改造工作中，以便更好地推进雨污分流工作。

### 声 明

淮北市烈山区亚文运输服务部92340604MA2NU5QT1H号营业执照正本遗失，声明作废。

濉溪县百善姜孝奎建筑队2014050199号淮北市农村房屋建筑工程专业施工队资质证书遗失，声明作废。

周毛景03011245、06980695号购恒大名都四期33—124购房发票遗失，声明作废。

闫静D340359232号出生证遗失，声明作废。

李欣妍J340511217号出生证遗失，声明作废。

濉溪县宇辰果树种植家庭农场公章遗失，声明作废。

安徽高佳工程机械有限公司开户许可证J3660003511301遗失，声明作废。

廖将国332522198905282111车皖FN520N商业险保单AHEFB1Y148X013403H遗失，声明作废。

陈奥出生医学证明I340392821遗失，声明作废。

淮北市方舟工矿设备制造有限责任公司开户许可证，核准号J3660001540702遗失，声明作废。

郑敏遗失专业技术资格证书，专业：超声医学副主任医师，证书编号：(15)934513049，声明作废。

淮北市相山区财政局遗失国家税务总局淮北市税务局开具给淮北市相山区财政局的(171)皖地银00077177号税收缴款书第五联，特此声明。

淮北市恒驰工贸有限责任公司开户许可证J366000429302号开户许可证遗失，声明作废。

淮北市车之道汽车服务有限公司财务专用章、陈刚法人章J3660002035401号开户许可证及G10340603002035401号机构信用代码证遗失，声明作废。

淮北市供水总公司发布2018年11月5日

### 减资公告

安徽鸿大伟业仪器设备工程有限公司，因业务量过少原因，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由2050万元减少为550万元，请债权人于公告发布之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求，特此公告。

安徽鸿大伟业仪器  
设备工程有限公司  
2018年11月2日

### 通 知

我公司已于2017年6月16日在淮北市不动产登记中心办理完毕位于淮北市相山区榴园路2号东紫苑小区2幢房产的房屋总产权首次登记，现该幢房产权主已能够办理分户不动产登记业务(俗称“房证”)

请该幢楼业主，自收到本通知之日起3个月内，持有效身份证件、购房合同、预告登记证明及相关完税材料至淮北市不动产登记中心(相山路房产超市)申请办理淮北市相山区榴园路2号东紫苑2幢房产的不动产权分户登记业务。

淮北市九方房地产有限公司  
2018年11月5日

### 公 告

省环境保护厅、省住房和城乡建设厅将对全省省辖城市建成区黑臭水体整治工作进行专项督查，为便于广大市民参与监督，督查组于2018年11月5日至11月9日期间受理淮北市城市建成区内黑臭水体方面的信访举报，市民可通过拨打举报电话(0551-62871455;0551-62376218)或通过“城市水环境公众参与”微信公众号进行举报(电话接听时间上午08:30-12:00，下午13:00-17:00)。特此公告

安徽省环境保护厅  
安徽省住房和城乡建设厅  
2018年11月2日

### 濉溪县公务用车 车辆拍卖公告

受濉溪县机关事务管理局委托，本公司对濉溪县公务用车制度改革的38辆公务用车以拍卖(中拍协网络拍卖平台网络竞价)的方式公开转让。现就相关事项公告如下：

一、拍卖标的：标的包括大众、丰田等品牌型号(详见中国拍卖行业协会网络拍卖平台http://www.caa123.org.cn/濉溪县公务用车制度改革车辆拍卖清单)，本次拍卖标的不含车牌号。

二、拍卖时间：2018年11月14日8:30

拍卖地点：中拍协网络拍卖平台(濉溪县公共资源交易中心拍卖厅)

三、标的展示：2018年11月8日至9日在淮北市体育场东门南侧停车场现场进行标的展示。

四、标的展示时间：2018年11月7日至2018年11月14日；展示地点：标的所在地(新庄老路两侧)。

五、竞买手续：有意竞买者请携带有效身份证件、法人身份证件和竞买保证金缴纳凭证于2018年11月14日下午16点30分前到本公司按規定报名竞标(未成交者，不计息，退还保证金)。注：采伐工期15:00。

咨询电话：18856159696  
0561-3039879

地址：淮北市源创国际10号楼C18室  
淮北市亿隆拍卖有限公司  
2018年11月6日

濉溪县公共资源交易中心